

Художественное воплощение антикварного духа эпохи "Эдо"

Автор: Михаил Поваляев
13.05.2019 21:36



Период Эдо — золотой век литературы и японской поэзии. Время развития различных искусств и ремесел. Это время расцвета и благоденствия. Многие вещи украшались красивой вышивкой, различными рисунками. Эта тенденция коснулась и игры Го. Художники старались сделать так, чтобы игра Го превратилась в некое таинство, погружаясь в которое, адепт игры Го был окружен различными символами, которые могли нести особый, возможно даже, сакральный смысл.

Часто на гобаны наносились символы принадлежности к самурайскому роду "Моны" (гербы клана), различные рисунки, которые символизировали особые качества играющих в Го.

Пример таких наборов игры мы можем видеть на фото:



Художественное воплощение антикварного духа эпохи "Эдо"

Автор: Михаил Поваляев
13.05.2019 21:36



Самыми популярными мастерами, занимающимися резьбой в старину были мастера из Эдо. Так, недавно

Художественное воплощение антикварного духа эпохи "Эдо"

Автор: Михаил Поваляев
13.05.2019 21:36



Видеть описание комплекта можно на сайте интернет магазина "Шкатулка Древностей"